

2010年11月25日 星期四
编辑/徐礼军 校对/李翔

网事

魅力 C04版

画刊 C05版

谈资 C06版

益智 C08版



非常网闻

盘点热点事件 回味酸甜苦辣

网友自拍网络月历受热捧

转眼间便到了2010年年底。回顾这一年,我们会发现,网络上发生了好多“大事件”。日前,大渝社区上出现了一篇名为《重庆80后自编自拍2010年月历,献给所有网民》的帖子,发帖网友“重庆水煮鱼”在帖中称:“2010年,对我们来说有着特殊的意义……为了即将过去的2010年,我们自编自拍,做了这么一个月历,主题是纪念2010年那些热点事件、人物和话题,目的是让大家分享我们的感受,并以此献给所有创造了这些精彩瞬间的网民。”

这份月历每一页的左边是日期表,右边是过去每个月的网络大事事件图片,这些图片是重

庆网友们自编自拍出来的。记者联系上发帖者“重庆水煮鱼”,今年27岁的他姓李,供职于江北一家私企,从事人事管理工作。他表示,这份月历是他和一些志趣相投的朋友共同制作的,这些朋友包括公务员、会计师、小店老板、国企职员以及学生等,他们平时会不定期聚餐,创作这个月历的灵感就是一次聚餐时不经意想到的。重庆师范大学历史与社会学院教授赵昆生表示,从这群80后的创作形式可以看出,他们的心态是平和的、浪漫的,把今年发生的热点事件放在月历上,希望一年比一年好。尽管其中也有让人不愉快的事情,但他们通过可爱、欢乐的形式表现出来,体现了80后年轻人的乐观心态。

1月 阿凡达

1月初,3D电影《阿凡达》席卷全球,影迷不惜彻夜排队观影,粉丝更是对模仿阿凡达乐此不疲。

鸡毛掸子、羽毛球上的白色羽毛、回形针、红色大发卡、桂花树叶、京剧脸谱颜料,这一系列用品成就了月历上的阿凡达。本来想将蓝色颜料涂满身体,但饰演者不愿意。这小半身的颜料足足用香皂洗了4遍才勉强洗净。

2月 犀利哥

一次偶然的抓拍,让宁波街头一名乞丐在网络上爆红。

月历中的犀利哥其实是一个有着忧郁气质的女生扮演的,她里里外外穿了五六层,红格围巾当腰带,蓝裤子配上棉拖,拿着半截生黄瓜,用它来替代犀利哥手上的香烟。

3月 非诚勿扰

一档快节奏的电视婚恋节目,因为女嘉宾的大胆话题和出位的言辞,使其在3月成为大家经常关注的节目。

为了让月历中主持人的光面看起来逼真一些,拍摄者没有用白帽子盖住头发,而是用一大块面皮来充当。

4月 “蒜你狠”

这组图片买材料就花了10块钱,物价问题是当月的热点,也是大众最关心的,所以就没有做成很搞笑的样子。

5月 世博会海宝

上海世博会的吉祥物是海宝,海宝是蓝色的,所以出镜扮演者身着蓝色裙子和袜套,她头上像海宝一样翘起来的头发是用了相当多的强力发胶才固定出来的

6月 芙蓉凤姐同台

6月,S造型创始人芙蓉姐姐,9岁起就博览群书的凤姐、宅男女神苍井空为某款网游的全球发布会同台走秀。一时间,三人同台的图片被网友疯传。

月历中,盔甲和袜套是用锡箔纸做的,头上的蝴蝶结是大红纸折成的,手上的公仔头像用黄色封口胶做了处理。

7月 章鱼哥

你也许已经忘了南非世界杯的冠军是谁,但不会忘记“预言帝”章鱼保罗和巴拉圭性感女郎。模特头顶上的章鱼是刚买来的抽纸筒,做完道具能继续使用。

8月 LADY GAGA

美国歌手LADY GAGA在炎热的8月以一身牛肉装惊艳亮相,让全世界目瞪口呆。

GAGA(嘎嘎)在重庆话中的意思是肉。人家有牛肉,咱有白菜,因此出镜女浑身用塑料绳固定白菜,头顶一小片五花肉。

9月 山楂树之恋

张艺谋的纯爱电影《山楂树之恋》一上映就赚取了众多影迷的眼泪。其实每个男孩心里都有一个清纯的静秋,即使七老八十了也可能会偶尔想起。图中老三花白的头发绝非PS,而是打上发胶然后撒上痱子粉出来的效果。

10月 小月月

2010年的国庆节期间,因为网络上出现了钟爱套头毛衣、喜唱《爱情买卖》、会吟《葬花吟》的小月月而显得更加热闹非凡。月历中,黑色套头毛衣差点遮不住扮演者的身躯,后背露了好大块。我们姑且不去探究扮演者是男是女,因为小月月本身就是一个问号,一朵浮云。

11月 “3Q”之争

从口水战到贴身肉搏,“3Q”之争影响数亿网民,好在有关部门出面,才平息了这次大战。360妹妹T恤上的白色盾牌是用双面胶贴的,手工还不赖吧。

12月 大合影

因为12月还没到,不能预知会发生什么,所以就干脆给网络流行的人物画个像,宅男、萝莉……他们分别代表着一个群体,是普通的网虫,也共同创造着精彩。(中新网)

非常微博

那些文字:当你能够看懂一件事情的时候,说明你长大了;当你能够看清一件事情的时候,说明你开窍了;当你能够看破一件事情的时候,说明你理性了;当你能够看透一件事情的时候,说明你成熟了;当你能够看穿一件事情的时候,说明你到头了;当你能够看透一件事情的时候,说明你放下了。

凌凌听语录:时间就像卷笔刀,我们都是笔。有的人被卷啊卷,笔芯就断了;有的人头就尖了;有的人花边很漂亮。这都不重要,重要的是社会地位最高的一种叫2B的笔,只有他们能做选择题。

灵犀:一台iPhone4重137克,4台能凑成1斤重。一斤iPhone能换2400斤猪肉,能换11000斤大米。如果一个人每天吃5两大米(按生的算)足足可以吃22100天,够一个人吃60年。

鲁迅日记:1.别以为门口挂上国旗人家就当你是五星级宾馆。2.你的谎撒得像圆规画出来的。3.我故意努力学习,故意勤奋工作,故意节俭生活,但我绝对没有故意买不起房子。4.我很敏感,但不如张衡发明的地动仪敏感。

如小果:很多人跟人脸红脖子粗的时候,并没有察觉到对方根本不在意。

谢桦:女人的悲哀莫过于失去自我,除了丈夫和孩子外,你还有你的世界,还有你的个人生活,爱家没错,但不能失去自我。只有接触社会接触人,你才会拓宽眼界和思路,才不至于那么狭隘,才不会在山雨欲来时不知所措。(腾讯网)

网络热词

高校蹭饭族

在学校餐厅吃午饭,干净卫生又实惠,有些学校的食堂既可以刷卡也可用现金购买饭菜,因此周边一些外来人员也加入享受大学美食的队伍。这一群体被统称为高校“蹭饭族”。

网络春运

天冷了,年近了,节日多了,买礼物、添衣服,中国内地各大商场又开始了新一轮的购物热潮。在网上,一年一度的网购潮也随着春节的临近而越来越热,一些城市写字楼里大堆的年货快递包裹,成为年轻白领疯狂网购的真实写照,“网络春运”开始了。

炒婚宴

炒婚宴,跟炒房、炒股差不多,都是先“囤货”,再转手出去,收取差价或转让费。早在2008年,国内就出现了所谓婚宴的炒家。那个时候,炒婚宴的主要由头是“奥运年”和“数字8”,另外,各种传说中的黄道吉日以及“五一”、“十一”也是炒家心中的好日子。(互动百科网)

本版图文整理 张丽娜

